



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

浙江大学与开罗大学签署校际合作协议

<http://www.fristlight.cn> 2006-04-20

[作者] 沈杰

[单位] 浙江大学新闻办公室

[摘要] 2006年4月2日至12日, 浙江大学校长潘云鹤一行应邀访问了埃及开罗大学、土耳其伊斯坦布尔大学、保加利亚索非亚大学和保加利亚科学院。访问期间, 潘云鹤与开罗大学签署了校际合作协议, 双方的合作将从交换学生和组建联合研究机构开始并逐步推进。

[关键词] 浙江大学;开罗大学;合作协议

开罗大学正式成立于1908年12月21日, 是埃及最负盛名的高等学府, 被称为是埃及其他高校的母亲, 也是埃及和整个阿拉伯世界最古老的高等教育机构之一, 被誉为伊斯兰世界的教育福地和阿拉伯语言学的摇篮。目前该校在校生多达15.5万人, 3,158名教师, 2,361名教辅人员, 以及12,233名雇员。有23个学院和多达100个研究机构和中心。开大的学科门类很齐全, 但最具特色的当属医学类、文学类和法学类, 这些科类在埃及乃至整个阿拉伯世界中都受到极大的重视。其次, 商学类、工学类和农学类科目在开大也是举足轻重的。4月2日, 潘云鹤校长应AliAbdel-Rahman校长邀请对开罗大学进行了访问。在亲切友好的会谈中, 开罗大学副校长哈米德·塔希尔、穆阿塔兹·胡尔旭与浙江大学访问团一行就两校在教学、科研和培训等方面的合作进行了深入的探讨。哈米德·塔希尔表达了开罗大学愿意与中国高校进行合作的强烈愿望, 曾任开罗大学信息技术学院院长的穆阿塔兹·胡尔旭德对浙江大学的人工智能研究备感兴趣, 详细了解了浙江大学利用人工智能技术所进行的敦煌壁画保护等项目情况, 并希望从人工智能领域开始两校之间的合作。潘云鹤建议两校教授联合就世界文化遗产的数字化保护研究向联合国教科文组织申报项目。中国驻埃及使馆教育专员林丰民博士出席了两校合作协议的签署仪式。访问期间, 潘云鹤还与我驻埃大使吴思科进行了会见, 并就开展中埃教育合作与交流等问题进行了讨论。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

